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Acta NoO24/22 Folio O85t?

üabí¿rno dz
Cax¿tones

J. Suárez, 24 de Agosto de 2022.'

Part¡c¡pantes

Alca lde: concejales suPlentes:

Carlos Nalerio (FA) Rosar¡o Lugo

concejales Titulares:

Daniela Ruzzo (FA) Sh u bert Ferná ndez

José Abel Zarza (PN)

orden del día:
1) Lectu ra acta anterior.
2) Informes Sr. Alcalde,
ll pr"JráiL-i"statación alarma en depósito de maquinaria y vehícutos del Municipio.

4) Hurto en Corralón de la Plaza Diego Pons.
sj Compra de materiates proyecto "Plan Municipal de Veredas"'

oj cambio de locación de feria de los días miércoles por inicio de obra'

7) Ses¡ón extraord ina ria,
a) nutorización de gastos FIGM y solic¡tud de transposición de rubros'

9) Rendición de gastos FIGM.
tó¡ solicitud de colaboración "Dulce Danza".
11) Solic¡tud Iglesia "Casa de Dios".
lzj Tema planieado por Concejal Sr. José Zarza '
13) Informes Concejal Rosario Lugo.

*El Sr. Concejal Jorge Baccino no pudo concurrir por motivos de salud'

Desarrollo:
l)-Se dio lectura al acta NoO22/22, la misma fue aprobada y firmada'

zi-r¡ s. Alcalde procedió a brindar los sigulentes informes;
_En et mes de mayo se rear¡iá iriiiaJá áá run.ionurio desde Pando a nuestro municipio, sr.

Victor Luengo depend¡ente de la Dirección de Oeportes, tiasladado a solicitud de la Dirección

Generat de Administración, ;;; ,; ñ;á; áá go'¿iut según resoluclón' cumpl¡do el plazo pasó

a cumplir nuevamente funciones en la Direcc¡ón de origen'
-Los días 13 y 14 de agostole insiaiJ fu oli.¡nu móvil áe la Corte Electoral en el local del

Municipio. Se real¡zaron 74 trámites el día sábado y 95 el día domingo'

-El diat4de agosto se real¡zaion varias actividadei en diferentes lugares del territor¡o, en el

marco del día de la n¡nez. fi-m-un¡tipio-.áluUot¿ con varias de las aclividades como apoyo al

tra baio de los colectivos.
El 30 de agosto se realizará en la plaza de deportes

niñez, orgánizada por la Red Interinstituciona I y los

el a poyo del MuniciPio'
'riiá'¿" 

"g"tto.o.unró 
el Taller de Introducción al sonido' y

"i 
ciun J. iectura, actividades desarrolladas en el espacio del

otra actividad en el marco del mes de la

.enirás educat¡vos, también contarán con

el día 22 comenzó a funcionar
Vagón Cultural. El Próximo fin de

de finalización: 20:00

Carlos Nalerio (FA)Nombre de quien Pres¡de:

Iomis Beneta 370. Canrlonrs, üruguuy I Tat: (+59t) l8l8 | rvwr.imcondonn'guü'0y



es'.án llevando a cabo en el espacio.
-Se real¡zó el reporte de palmeras ubicadas
de Espacios Públicos para la inclusión en el

tw-
(l

publicidad móvil para d¡fundir los cuatro talleres que se

en plaza Diego Pons y Bvar Artigas, a la Dirección

tratamiento preventivo contra el gorgojo picudo

r_* l? ,Yi,iil
ftrl Gobierno d¿
""tlq"q¡ Lan¿.urnesse¡ana EE ñe-áfi2á rá otra jornada de

Fol¡o 086

ro o.
-EnelmesdesetiembredaráComienzolaobraproyectadaenIosentornosdelasescuelas
NC124 y No228, esta obra de consolidación junto a la obra de construcción de pluviales y
,.ratamiLnto bitum¡noso de la calle Anzani, c-orresponden a lo programado por el Concejo

Nlunicipal para el eierc¡c¡o 2022 en el marco del FIGIY y el POA 2022'
Este programa 2OZ2 se suma a lo ya realizado en el ejercicio 2021, primer año de este período

donde se real¡zaron las obras de cónsolidación en Cam¡no del Este y la construcción de

pluv¡ales y tratamiento bituminoso en doce manzanas al sur de la vía férrea'
lel ltun¡ci'p¡o se encuentra haciendo podas en barrios de Camino del Andaluz; en Villa Juanita

se realizó la poda de árboles en todai las calles donde se instalará alumbrado público, y en

Loinas de Toledo se atendieron sol¡citudes llegadas de la Dirección de Gestión Ambiental

realizadas por vecinos al TeI.1828.
-la D.G.O., continúa haciendo trabajos en el barrio Lomas de Toledo, se están sacando bordes,

l¡mpiando cunetas, haciendo nivelación y aportes de balasto'
-En recorrida por los barrios Villa Mabel y üilla nlbert se constató el mal trabajo que venía

re¿lizado la empresa FIpZA que instala lá fibra óptica para ANTEL; las calles cruzadas con

za!.t.las y entradas de vecinos no estaban en condic¡ones para circular, se informó a la D.G.O., y

¡unio a'los técnicos de la Intendencia responsables de las autorizaciones recorrieron la zona'

i,',ogo ," int¡mó a la empresa que aetuv¡óra los trabajos y reparara lo que estaba en malas

condic¡ones, y que de no ," u.l no podría continuar hásta que no cumpliera lo d¡spuesto por los

té c n icos.
-Se rec¡bieron los siguientes agradec¡mientos por las colaborac¡ones y coordinaciones

realizadas por el Concejo; 
"uuñto 

díu del niño en Club "La Vía", evento día del niño organizado

por vecinoi en plaza dé iamino del Andaluz km 4'200, y Club de Niños "Los Girasoles"

donación mesas y sillas de parte de escuela No307'
3)-Según lo infoimado con anterioridad el predio donde está ubicado el depósito de

maqui"naria y vehículos del Municip¡o en la calle Francisco Maciel ya está cerrado totalmente'
poi lo que se propuso po,. purtá áái nr.aláe la instalación de alarma de monitoreo, presentando

presupuesto pa ra su estudio.
Tratado el tema, estud¡ado el presupuesto presentado, se aprobó el gasto hasta que se cuente

co¡ el serv¡cio que contrate el Gobierno Departamental'
4)-El pasado lunes 22 O" ugárüi".onstató el ingreso de personas al local donde funciona el

Cl_.ra,ón oe la plaza Oiego Éons, con rotura de candados, registrándose el hurto de,una jarra

e, circa y una hormigonera, prápiedad de la cooperativa a cargo de la reparación.de veredas'

EL Sr. Alc;lde lamentó el nein'o, ¡nformó que realizó la denuncia en la Seccional 16ta., y

p¡opuso que se reponga la heriamienta a la cooperat¡va, tratado el tema, se resolvió aprobar

la p ro pu esta.
il:ei!i Áiialde ¡nformó que se hace necesaria la compra de mater¡ales para el proyecto "Plan

i"lunicipal de Veredas", hasta el momento se venían ut¡lizando materiales del stock del

r,lunicipio el cual ya 
"itá 

ugotudo. Por tal mot¡vo, presentó presupuesto resultando aprobado

po. ,n'unlriOua, án próx¡rña sesión se em¡tirá autorización de gastos correspond ie nte.
'O)-en vista del inicio ae la ábra ae consolidación en el entorno de las escuelas No124 y No228,

el sr. Alcalde informó que se hace necesar¡o re ub¡car a los feriantes de los días miércoles'

Tf¡,.aclo el tema se .esolvió que ie .ánuocurá a representantes de la feria para acordar junto al

C rcejo la nueva ubicación.
7)-Considerando el quorum del día de la fecha, el Sr' Alcalde propuso,que se f!: 

-:?sión
..x,.raordinaria para la seman; próxlma a efectos de tratar el tema de la organización de los

festejos del 140o an¡versario dg la ciudad, sin perjuicio de algún otro tem€ que pueda surgir'

s,: resolvió fijar próxima sesióri el día miércoles 31 de aoosto a la hora 18'

8)-Se presentó el Iistado de gastos a real¡zar sobre el ríGN para el período comprend¡do entre

2a. cle agosto y el 07 de setie"mbre del corr¡ente, los mismos ascienden a la suma.de $u31'700'

Lr-icao de tratar el tema, se resolvió autorizar los mismos' Dando cumplimiento al art' 14 del

romá¡ 0ensto 370' fonolones, llruguay I r*l; {+598} f8}8 | *ww'imronllon*'gu}'uy
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fff¡ Gobier¡w d¿ t/r.l' 
iL cnr t{8&3Ho" proveedores, conceptos y montos estimados en la. autorización'

E¡ vista de que algunos ¿" fo. irLár involuciaaos en los gastos a realizar cuentan con saldo

pi'esupuestalinsuficiente,sepresentóplanteodetransposiciónderubrosporpartede
RcÍerente Presupuestal. fratado el t"rnu a" resolvió aprobar el planteo pres-entado'

gl i" pi".""i¿ ia rendición de gastos det FIGM det período 20 de julio a1.19 de agosto, se

er[regaron copias a ror.on.":u'r"t p.lsentes y trata¡o el tema se iesolvió su autorizac¡ón'

l0)-se recibió sol¡citud env¡aái poi la agrupáción "Dulce Danza", mediante la.cual in,formaron

que están clasificadas puru .LÁ1,án a réalizarse en Córdoba, Argentina'.en el mes de

noviembre. por tat motivo, .Ji.itu rán iu iolaboración del concejo para solventar parte del

ccsto de traslado que se real¡zará en ómn¡bus'
Tr¿tado el tema, se resolvió "" "p-0"|. 

la sol¡citud, considerando la ejecución presupuestal de

los rubros del Municipio, resultando agotado el rubro de traslados'

tr)_Se recibió ca.ta enu¡aoJ ilsJá iligi"s¡u ..casa de..D¡os", mediante la cual se solic¡tó

o.,íorl-.rn para utilización dL un predio para desarrollo de actividades con niños y

adolescentes que asisten al merendero.
Tr.aiado el tema se resotriO ná aóroUii la solicitud, ya que no corresponde se autorice el uso de

un predio para ese fin.
!2i-El Sr. Concejal José Zarza informó que tomó
oor el lvlunicipio para uso de la empresa CUTCSA

r¡,-eza no está siendo utilizado.

conoc¡miento de que el contenedor comprado
en la term¡nal de ómnibus del barrio La

C.5.U.yD. "Joaquín Suárez", el cual necesita un sereno'
El Sr. Álcalde iniormó que es cierto que no se está utilizando el contenedor, debido a que no se

r,r" p"oiJ" i"rá1u"r" el tóma de la conLxión de los servicios que se necesitan (luz y agua)'

iulanifestó estar de acuerdo .án tu fropr"tta del Sr. Zarza áe darle otro uso al contenedor pero

para uso del lYuniciPio.
i;,;J;;i ürnu ." resolvió considerar qué uso se le dará al contenedor mencionado'

.1-3)-La Sra. Concejala notuiü l-ugo ¡nférmó que el pasado 16 de agosto se llevó.a cabo

re,rnión convocada por vec¡nos de"Camino del Andaiuz, para tratar ios temas de inseguridad

c¡rc se han estado reg¡stranOo-. Cárrcurr¡eron autor¡dades del Ministerio del Interior; lefe de

pc,trcía, oficina Oe investigaján". y ÑutiOti.o., Comisarios de las Seccionales 16 y 20' de

T'o edo y suárez. La Sra, Óoncejala concurrió en calidad de concejal del Municipio, como

i:rÍcrmó en sesión anter¡or, 
"ié'r. 

óo"."¡uf )osé Zarza que concurrió en calidad de periodista

.n lependlente. La sra. Lugo informó soire los diferentes temas abordados, destacando la

¡,,"i,?ifu..n o"l Sr. Raúl éuru., Dir".to. del Liceo de.Casarino el cual planteó los problemas

;r,: han sufrido atumnos d"[á;;;;;.alvo. edemás destacó ta promesa de las autoridades

.l.l lulinisterio, de la instalación de una sub comisaria en el piquete de casarino para antes de

Ii¡ de año.
PcrotrapartelaSra,ConcejalainformóqueeldíalSdeagostoserealizósegu.ndareun¡on
Dara tratar el tema de ru 

"oÁriirl.¡¿n 
del nuevo L¡ceo de c-asarino, como complemento de la

;;;;;;; ;;;;i;;-#ü;;-"ó.i;a-reunión para er 01 de setiembre en er local der sUNCA de

C¡,r.r in o del Andaluz.
,,\i.¡máslaSra.Lugoinformóqueelsr.oscarVillareal.delaEscueladeKaratedeCasarinovaa
coqrenzar a brindar clases dL áite marcial japones inclusivo, detalló las nuevas propuestas' a

sCCituddelmismoparaoirus¡ónentacomunidad.Porloquesol¡citóalosconcejales
il:e se n tes dar d ifuslón.

Po, tal motivo, propuso que se dé uso al mismo considerando instalarlo en el Predio del
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Resoluc¡ones: Tema 8) Resoluciones NoO76/22 y NoO78/22

Tema 9) Resolución NoO77 /22

La presente Acta que ocupa el folio 085, 086, 087 y 088 se lee, otorga y
firma en Joaquín Suárez, el día 07 de set¡embre de 2022,-
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MuniciPio l' Suárez

Mr,//&A R.ezz§
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